



## 线上线下一同步,“抢人”大战提前打响

### 无锡2024年“春风行动”拉开大幕

“我们欢迎每一位无锡城市的建设者和外省、外地有意来锡工作的朋友,趁时节正好,乘‘春风’之便,在春节后到无锡走一走、看一看,找到满意工作,收获精彩人生!”1月26日是2024春运第一天,无锡2024年“春风行动”正式拉开序幕,无锡市人力资源和社会保障局副局长沈挺在直播间向大家发出热情邀约。

今年“春风行动”由无锡市人社局、市交通局、市农业农村局、市卫生健康委、市铁路办、市总工会、团市委、市妇联等8部门联合开展,从2024年1月25日持续到4月8日。期间,将开展就业访民情、节日送温暖、送岗到身边、项目进乡村等活动,全力稳就业、保用工、促发展。

陈敏

#### 与40余座劳务协作城市续合作

早在1月19日,无锡人社部门陆续向40余座劳务协作城市寄出感谢信,感谢对无锡市劳务协作工作的帮助和支持。同时,劳务协作城市也纷纷回电,邀请无锡参加当地的招聘活动或异地发布今年的招聘岗位等,表示新的一年愿与无锡继续开启人力协作新篇章。

春节后,无锡人社将组织企业赴湖南省湘西州,贵州省毕节市、安顺市,四川省宜宾市等劳务协作城市,参与当地组织的大型“春风行动”招聘活动,借“春风”之便,开启新年“抢人”计划。

#### 近一月内将组织55场招聘活动

“春风行动”启动次日,“无锡云聘”抖音直播间开启常态化线上直播

带岗。与往常直播不同的是,用工需求大量的无锡企事业单位的HR、负责人直接参与到直播活动中现场向网友推介岗位、宣传自家企业。

除了线上招聘会,各市(县)区将推出各种形式的线下招聘活动,为劳动者提供更加丰富、直接、透明的岗位信息。相关人力资源市场、零工市场等将分行业、分领域推出各种“大而全”“专而精”“小而美”的招聘活动。

借助全市32个街道(镇)公共就业服务中心、159家“家门口”就业服务站等基层就业服务站点,招聘活动还将办到乡村社区、广场车站、商超集市,确保天天有岗位,每周有招聘。

目前根据供需对接情况,1月29日至2月29日,就有55场招聘活动,包括现场招聘、网络招聘、直播招聘多种形式,欢迎来锡、留锡的外来务工人员,寒假返乡的无锡籍学子,无锡籍高校毕业生等参加并关注。

#### 通江达湖! 地铁S1线31日通车



地铁S1线 无锡地铁供图

1月30日,现代快报记者从无锡地铁获悉,经过近几个月的调试、筹备,地铁S1线于1月31日起正式通车。

据了解,在经过前期试运行、试乘等系列活动的之后,无锡市民期待已久的地铁S1线终于迎来通车,首班车时间将以通车当日站内公示为准。

作为全国首条市域线与地铁实现不同时速、不同制式、全线路、全时段、无换乘贯通运营的线路,S1线不仅是锡澄协同发展的标志性工程,更是展现无锡城轨交通多元融合可持续发展示范项目成果的重要载体。

在不久前的S1线试乘活动中,大批无锡市民提前来到沿线各站点体验了S1线的飞驰速度。同时,无锡地铁通过服务热线、乘客意见簿、网络平台留言等途径

广泛征集市民的意见建议,经去重统计,累计收集有效改进意见建议35条,涵盖导向建议、设备提升政策问询等方面。

为了提供更好的出行体验,无锡地铁根据市民的建议制定了专项提升方案。近日,无锡地铁在S1线9个车站加装25张便民座椅,同时对候车室座椅进行升级改造,增加座椅坐垫。各站点出入口也重新划分非机动车位,增加指示导向。

S1线票价受到市民关注。据悉,S1线单程起步票价为5公里内每人2元,与无锡现有地铁线网票价保持一致。超过5公里至15公里,每5公里加收1元;超过15公里至29公里,每7公里加收1元;超过29公里,每9公里加收1元。

尤力庭

## 市区首个立体智能停车楼即将投运

为缓解中心城区停车现状,在无锡市委、市政府的科学决策与统筹部署下,梁溪区城市管理局会同梁溪产业发展集团有限公司、崇安寺街道等单位在核心商圈周边多次踏勘、研判、数据模拟,终于,市中心第一个独立机械式停车楼:大娄巷智能立体停车楼,在三阳广场周边拔地而起。

高艺



停车楼内部 梁溪城管供图

停车楼位于三阳百盛商业综合体南侧,占地面积约2223.9平方米,大楼主体分为地下1层地上8层,地下空间以非机动车停车位为主,配建非机动车停车位176个;地上1层为商业,地上2至4层为轿车停车位,5至7层为城市SUV停车位,8层为大型SUV停车位,配建机械车位最大停车容量为238辆。

与传统的停车场相比,这里没有了拥挤、混乱和寻找车位的烦恼,而是采用了先进的机械设备和智能系统,采用直进直出模式,市民只需将车辆开到指定位置,然后通过现场智能系统操作即可完成停放,一键存取车,全自动管理,平均存取车用时为90秒,全面实现自动化、智能化操作,有效提高停车场利

用率和用户便捷度,同时,针对非机动车停车需求,非机动车停车入库坡道设置在了大楼醒目位置,并嵌入提醒标识,方便非机动车精准、快捷停放,而且该停车楼内还配备了24小时监控系统及紧急呼叫装置,确保用户在使用过程中安全无忧。

用率和用户便捷度,同时,针对非机动车停车需求,非机动车停车入库坡道设置在了大楼醒目位置,并嵌入提醒标识,方便非机动车精准、快捷停放,而且该停车楼内还配备了24小时监控系统及紧急呼叫装置,确保用户在使用过程中安全无忧。

## 312国道锡虞立交至通江大道段改扩建工程 无锡快速中环建设再迎新进展

近日,无锡312国道锡虞立交至通江大道段改扩建工程通过交工验收并开放交通。作为无锡快速中环建设的一环,该段道路串联起无锡惠山区与锡山区,通车后对于缓解局部交通压力有着重要作用。

尤力庭

不久前,随着最后一段临时护栏的撤离,312国道锡虞立交至通江大道段改扩建工程正式建成通车。记者从无锡市建管中心获悉,该项目起点位于锡虞立交西侧,沿312国道走向,高架跨越沙路、

中元路和通江大道,止于通江大道西侧的锡山区、惠山区区界处,全长3.24公里,主线按照一级公路标准建设,双向六车道,设计速度80公里/小时,按照无锡快速中环建设规划,该道路的建成将进一步加速北部路网建设。

同时记者了解到,由于312国道望江立交西接线工程正在进行改造,该项目的通江大道至惠山大道段仍不能通车。

无锡快速中环的另一边,经过三年封路改造,高浪快速路也传来通车消息,高浪路(蠡湖大道-长江南路)预计将于2024年春节前通车。

高浪路快速化改造是快速中环南环的重要组成部分,建成后构建贯穿无锡南部区域骨架路网的重要一轴,成为东西向交通纽带。除了智慧便捷、宽敞、干净整洁的路面外,如今的高浪快速路两侧绿化也有了全新面貌,市民对于这条阔别已久的城市主干道充满期待。

高浪路(蠡湖大道-长江南路)主线10.2公里,包含8.35公里的高浪路一期,以及1.96公里的高浪路二期主线部分。通车后将西连蠡湖大道、东接高浪路高架,并与蠡湖大道快速路及机场快速路高效转换,可以有效缓解金城高架、蠡湖大桥,以及机场高架的交通压力。

#### 快来看一看,你达标了吗?

### 无锡23.3%白领能拿到年终奖,年终奖均值6899元

岁末年初,年终奖成为职场人最为关注的话题。近日,智联招聘发布《2023年白领年终奖调研报告》(简称《报告》),北京、上海和深圳分别以10298元、10070元和9971元的白领年终奖均值排在前三。在无锡,23.3%的白领能拿到年终奖,年终奖均值为6899元,排在全国城市第14位。

哪些行业年终奖最高?《报告》公布了全国年终奖发放占比TOP10行业:IT/通讯/电子/互联网行业稳步发展,白领年终奖发放占比为26.6%,位居全行业第一位;紧随其后的是汽车/生产/加工/制造业,年终奖发放占比为26.5%;贸易/批发/零售/租赁业/快消/耐消、文化/传媒/娱乐/体育分别排在第三和第四位。

值得关注的是,在年终奖万元以上区间,汽车/生产/加工/制造

行业占比为21.3%,领跑各行业。2023年汽车产业在政策支持下亮点纷呈,产销创历史新高,新能源汽车继续领跑全球,汽车企业发放年终奖出手“阔绰”。从不同行业来看,金融业以7922元继续领衔主要行业,但相比去年的12446元明显下降;服务业年终奖均值增长最多,从去年的5873元增长到7152元,旅游、餐饮等线下消费的复苏,带动相关行业年终奖增加。

另外,除了年终奖,白领还对其他公司福利抱有期待,54%的受访者希望获得项目分红/加班工资,也有39.8%期待公司能提供无息购房贷款/内购价,减轻自己的买房压力;37.8%希望公司能够健全机制、定时培训以及畅通升职通道。可见,新的一年,企业与职工应双向奔赴、共创新生。 陈敏

#### 江苏省龙年主题刮刮乐派奖活动来啦!

中国福彩重磅推出“甲辰龙”生肖系列刮刮乐已全面上市。为回馈广大购彩者对刮刮乐生肖票的喜爱,江苏省福彩中心将从2024年1月24日0时起,至3月8日24时止,对凡在我省任一福彩代售点购买面值30元“甲辰龙一福龙贺岁”刮刮乐和面值50元“甲

辰龙一福耀龙腾”刮刮乐,若单张刮刮乐中奖500元,则再额外奖励500元。这么大力度的派奖活动,你心动了吗?

高艺

